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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E 

SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCILINAR PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos vinte e seis dias de março de dois mil e dezenove, terça-feira, às dezesseis horas, realizou-se 1 

a Terceira Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária na 2 

sala de aula de número dois da Central de Aulas II, situada no Centro Multidisciplinar de Pau dos 3 

Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, na BR duzentos e vinte e seis, quilômetro 4 

quatrocentos e cinco, na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do Rio Grande do Norte. Presidida 5 

pelo coordenador do curso, professor Alex Pinheiro Feitosa. Estiveram presentes os seguintes 6 

representantes docentes: Gabriela Valones Rodrigues de Araújo, Janaína Cortêz de Oliveira, 7 

Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, Kytéria Sabina Lopes de 8 

Figueredo. O representante discente Caio Sérgio Pereira de Araújo. Constatado o quórum, o 9 

presidente da reunião saudou os representantes presentes e colocou em apreciação a justificativa 10 

de ausência da professora Cláudia Alves de Sousa Muniz que acompanha seu filho numa consulta 11 

médica. O presidente colocou em votação a justificativa que foi aprovada por unanimidade. Em 12 

seguida, o colegiado aprovou por unanimidade a seguinte pauta: Apreciação e deliberação sobre a 13 

forma de distribuição entre os docentes da cota de capital destina ao curso de Engenharia 14 

Ambiental e Sanitária. O presidente da reunião, professor Alex Pinheiro Feitosa abriu a pauta 15 

explicando que não pode participar da reunião entre as coordenações de curso e a direção a respeito 16 

da divisão dos recursos. No entanto, solicitou por e-mail à direção que enviasse as decisões 17 

tomadas nessa reunião. O presidente disse que a direção informou que o valor inicial acertado foi 18 

de trinta e dois mil e quinhentos reais, sendo que depois foi aumentado para quarenta e sete mil 19 

reais, porém, este valor foi novamente ajustado para trinta e sete mil e quinhentos reais para cada 20 

curso, sendo que a direção também ressaltou da possibilidade de acrescentar de dez a vinte por 21 

cento sobre o recurso. O prazo proposto é que seja enviada as solicitações até dezenove de abril 22 

deste ano. O professor perguntou ao colegiado de que forma será utilizado este recurso. A 23 

professora Janaína Cortêz de Oliveira questionou sobre o valor do recurso destinado. O professor 24 

Alex Pinheiro Feitosa disse que o valor de quarenta e sete mil reais surgiu após a vinda de cem 25 

mil reais oriundo da computação, que seria destinado para a compra de computadores, no entanto, 26 

como já tinha sido comtemplada a compra, foi possível remanejá-lo, porém, em seguida ocorreu 27 

um novo ajuste do recurso, tendo o valor final da cota de capital sido reduzido para trinta e sete 28 

mil e quinhentos reais. O professor disse que a direção informou somente o valor final e não o 29 

motivo da redução. A professora Janaína Cortêz de Oliveira advertiu que foram destinados para 30 

cada Centro duzentos mil reais para atender suas demandas. O presidente comentou sobre o fluxo 31 

do pedido de material. A professora Kytéria Sabina Lopes de Figueredo perguntou como a 32 

gestão irá trabalhar com estes recursos, se a gestão tem um planejamento para atender a vinda de 33 

outros recursos ou se vai somente dividi-los para a compra de materiais e atender outras demandas. 34 

A professora disse da importância de se pensar de forma estruturada o uso destes recursos. O 35 
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professor Alex Pinheiro Feitosa disse não saber informar como vão ser trabalhados os recursos. 36 

A professora Janaína Cortêz de Oliveira relatou das dificuldades surgidas para acompanhar o 37 

fluxo dos pedidos realizados por ela para aquisição dos materiais de laboratório. A professora 38 

sugeriu que seja discutido um ponto de pauta no Conselho de Centro a respeito da organização da 39 

logística, da compra até a entrega dos materiais que foram adquiridos pelo setor de compras. O 40 

professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho reiterou as palavras da professora Janaína Cortêz 41 

de Oliveira. Disse que o que solicita ficará sob o seu domínio e que não abre mão disso. A 42 

professora Kytéria Sabina Lopes de Figueredo disse o que o curso de Engenharia Ambiental e 43 

Sanitária precisa para melhorar ainda mais sua qualidade no ensino, é de um espaço para 44 

laboratório. O professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho comentou que é importante que cada 45 

professor veja qual o espaço necessita e que seja encaminhada a demanda para deliberação no 46 

Colegiado e em seguida no Conselho de Centro. Os professores apresentaram suas demandas de 47 

materiais como: Janaína Cortêz de Oliveira – microscópio e autoclave; Kytéria Sabina Lopes de 48 

Figueredo – multiparâmetro e espectrofotrômetro, que pode ser alterado o espectrofotrômetro de 49 

acordo com o valor. O professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho sugeriu que fosse juntado os 50 

recursos para montar uma sala de Geomática. O professor Joel Medeiros Bezerra pediu combo de 51 

bateria para drone, Televisão e workstation. Em votação a divisão dos recursos da cota de capital, 52 

ficou aprovado por unanimidade o valor de quarenta e dois mil reais. Por fim, nada mais tendo a 53 

tratar, o presidente da reunião professor Alex Pinheiro Feitosa agradeceu o comparecimento de 54 

todos e encerrou a reunião. E eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavrei a 55 

presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e 56 

os demais representantes do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro 57 
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